

„Kecskemét Megyei Jogú Város Településfejlesztési Konceptiójának és Integrált Településfejlesztési Stratégiájának teljes körű felülvizsgálata, átdolgozása” című, DAOP-5.1.1/B-13-2013-0004 azonosító számú projekt

Tárgy: Munkacsoporti tájékoztató

Tisztelt Oktatási-Egészségügyi-Szociális munkacsoport tagok!

Tájékoztatjuk Önöket, hogy a város honlapján megnyitott aloldalra (az oldal elérhetősége: <http://www.kecskemét.hu/its/>) folyamatosan töltjük fel a munkacsoport emlékeztetőket, prezentációkat. Ez az oldal nyilvános, mindenki által látogatható. Kérem, hogy folyamatosan kísérjék figyelemmel.

Párhuzamosan megnyitottuk az ftp tárhelyet, erről szóló értesítést- benne az egyéni hozzáférési adatokkal és útmutatóval – email-en megküldtük Önöknek.

Kérem, hogy amennyiben még nem juttatták el a tervezőhöz a képviselt szervezetük közép-, vagy hosszú távú stratégiai dokumentumait, fejlesztési elképzeléseit, programjait, vagy véleményeiket, javaslataikat, úgy azokat 2013. október 8-ig szíveskedjenek erre az ftp tárhelyre feltölteni.

Tájékoztatatom Önöket, hogy az önkormányzat már összeállított egy tervezetet (jellemzően a már ismert partneri és önkormányzati fejlesztések alapján) a tervezés alatt álló Operatív Programokhoz kapcsolódóan.

Ezt az ftp oldalon az ÁLTALÁNOS könyvtár TERVEZÉSI VITAANYAGOK alkönyvtárban találják meg. Kérem, hogy 2013. október 8-ig szíveskedjenek észrevételeiket megtenni a program tervezethez.

Az Oktatási-Egészségügyi-Szociális munkacsoport következő ülését a Kulturális-Civil-Esélyegyenlőségi munkacsoporttal közösen tartjuk. Egyik közös napirendként a Nemzetgazdasági Tervezési Hivatal által előkészítés alatt álló TOP (Terület-és Településfejlesztési Operatív Program) véleményezését tervezzük. A tervezetet az ftp tárhelyen az ÁLTALÁNOS könyvtár TERVEZÉSI VITAANYAGOK alkönyvtárban találják meg.

ülés időpontja: **2013. október 11. (péntek) 10,00 óra**

helyszíne: Kecskemét, Polgármesteri Hivatal I. em. /2.

Kecskemét, 2013. október 4.

Megjelenésükre, s a csoport munkájában történő részvételre feltétlenül számítva,

Tisztelettel:

Mák Kornél

Oktatási-Egészségügyi-Szociális munkacsoport vezetője